



مركز الملك سلمان  
للإغاثة والأعمال الإنسانية  
KING SALMAN  
HUMANITARIAN AID & RELIEF CENTRE

# 月报

2020年11月

# KSRELIEF 和美国国际开发署共同努力 支持罗兴亚难民

2020年11月12日，萨勒曼国王人道主义援助和救济中心 (KSrelief) 与美国国际开发署 (USAID) 签署了一份联合声明，为世界粮食计划署 (World Food Programme) 的项目提供资金，以提高社区对灾害的抵御能力，并恢复罗兴亚难民和孟加拉国考克斯巴扎尔 (Cox' s Bazar) 难民收容社区的多用途飓风避难所。该项目还旨在对社区领导者进行备灾和响应方面的培训，并为那些致力于建造和修复避难所的人们创造就业机会。



200 万美元

(KSrelief与美国国际开发署共同出资)



87,165

名受益人



孟加拉国考克斯巴扎尔：  
莫哈什卡利岛—库图布迪亚岛  
— Pekua — 代格纳 — Ukha

## 官员的讲话



“KSrelief和USAID这两个伟大的组织致力于帮助人们。没有什么比知道我们正在帮助有需要的人以及我们找到机会同我们在沙特阿拉伯的优秀合作伙伴一起实现这一点更好的了”

JOHN ABIZAID

美国驻沙特阿拉伯王国大使



“这些共同努力证明了我们与美国的持久伙伴关系可以实现的目标。我们为实现该地区及世界范围内的和平，安全与繁荣所作的共同努力，现在已扩大到帮助我们正在讨论的需要帮助的人。”

REEMA BANDAR AL SAUD 公主殿下

沙特驻美大使



“该项目是针对罗兴亚少数民族的，将帮助多达87,165名难民。我相信我们的合作关系将会创造共同拥有的许多重要里程碑。最重要的是，我们拥有共同的人道主义价值观，并试图将其传播到世界各地。”

ABDULLAH AL RABEEAH 博士

KSRELIEF 监察长



“我们很高兴看到KSrelief加入我们，成为带头的人道主义捐助机构，致力于根据需要对世界上最脆弱的人群提供援助。我们对世界粮食计划署项目的联合支持将对考克斯巴扎尔脆弱社区人们的生活产生持久的影响。”

THE HONORABLE JOHN BARSA

美国国际开发署代理副署长



# 沙特阿拉伯王国对罗兴亚人的支持

(2007 – 2020)

罗兴亚人是一个少数民族，主要信奉伊斯兰教，他们居住在缅甸的若开邦；联合国称罗兴亚人是“世界上受迫害最严重的少数民族”。在2017年罗兴亚人遭遇大屠杀前，约有100万罗兴亚人生活在缅甸。根据缅甸国籍法，他们被剥夺了公民身份，并受到行动自由、国家教育和公务员工作的限制。在缅甸，他们的整个村庄被烧毁，家庭被拆散和杀害，妇女和女孩被轮奸。

几十年来，罗兴亚人一直面临歧视、无国籍和有针对性的暴力，迫使罗兴亚人逃往孟加拉国。2017年8月，孟加拉国发生了规模最大、速度最快的难民潮。自那以后，约有74.5万罗兴亚人一包括40多万儿童—逃往考克斯的巴扎尔，那里现在成为了世界上最大的难民营所在地。

从20世纪50年代初开始，罗兴亚人被迫离开自己的国家，成为世界上受迫害最严重的少数民族之一。沙特阿拉伯王国一直在为缅甸、孟加拉国的罗兴亚人提供支持，甚至在王国内将他们作为游客接待。



78,568,064 美元  
沙特阿拉伯提供的援助总额



27  
个项目



缅甸、孟加拉国和  
马来西亚

针对罗兴亚难民的KSrelief项目涉及以下领域：



早期恢复



多集群



避难所及非  
食品项目



粮食和农  
业安全



洗涤



教育



健康

## 沙特阿拉伯王国的罗兴亚人

沙特阿拉伯王国于1957年主动收容了第一位罗兴亚难民。之后，罗兴亚难民陆续前往沙特阿拉伯，直到他们的人数超过25万人，占沙特总人口的1.2%以上。罗兴亚人社区主要集中在三个城市：麦加、吉达和麦地那。

Nasser Baoum 博士



“近年来，我们在对抗因也门冲突而出现的流行病方面得到了支持。今天，我们很高兴在KSrelief 监察长的见证下，启动这一至关重要的项目，以满足也门心脏病患者的需求。该项目还将为也门许多干部提供教育和培训。这本身就是KSrelief的一项伟大成就，它能够不加歧视地覆盖也门所有地区。”

# 沙特心脏病和心脏外科志愿者项目



540

儿童和成人心脏直视手术



1,440

治疗导管



960

诊断导管

2020年11月11日，萨勒曼国王人道主义援助和救济中心（KSrelief）监察长阿卜杜拉·拉比阿（Abdullah Al Rabeeh）博士在也门公共卫生和人口部长Nasser Baaoum博士的陪同下，在也门穆卡莱启动了“沙特心脏病和心脏外科志愿者项目”。



570 万美元



2,940 名患者



15 个月

- 该项目针对无法负担治疗费用的也门各地的有限收入患者。
- 该项目将涵盖心脏病患者所需的所有药物
- 该项目将为病人及其家属提供健康教育。
- KSrelief的志愿医疗队将为也门医疗干部提供先进的心脏护理培训。



KSrelief.org



KSrelief\_EN



KSrelief



KSrelief.live



KSrelief